

昨日上午8点50分,科学大道西延工程高新区段的两旁站满了村民,大家企盼已久的直通绕城高速的路科学大道西延工程高新区段正式全线通车。

宽阔的双向8车道,一路畅通无阻的路况,不禁让人发出一个字“爽”!

据悉,这也是我市全面推进“两环十七放射”以来的第一条通车道路。下一步,高新区将全力打造科学大道为“新兴产业+生态人文”的景观中轴线和郑州市标志性景观大道。

见习记者 董艳竹/文 记者 张翼飞/图

道上,市民兴奋通过。  
科学大道西延工程高新区段全线通车,路况宽阔的夫



# “两环十七放射”首条通车道路 科学大道西延工程高新区段全线通车

## 西延6公里,去荥阳更快了 高新区全力打造科学大道为“新兴产业+生态人文”的景观中轴线

### 市民说

#### 科学大道西延6公里,去荥阳更快了

昨日上午9点,4辆挂着大红花的大巴车由西往东在科学大道高新区段缓缓行驶,这也标志着我市“两环十七放射”中的科学大道西延工程高新区段正式全线通车。

科学大道高新区段东起西三环,西至绕城高速,全长12.9公里,全线双向8车道,红线60米,两边配置50米绿化带。

科学大道西四环至绕城高速段于今年6月份开工,总投资1.82亿元,全长6公里。

“早就盼望着科学大道祥营村这段路打通呢,以前想从高新区到荥阳,必须绕至枫香街或化工路,路程至少六七公里,仅绕路就需要15分钟左右,路况也不太好。”路旁站着的李先生告诉记者,现在通车后就不用再绕远路,直走科学大道,向西至牛寨路口右拐再往西走,就可以直接到荥阳,原来需40分钟的路程,现在只需20分钟左右就可以了。

据介绍,科学大道高新区段,北侧坐落着解放军信息工程大学、郑州大学、郑州轻工业学院3所全省一流高校,南侧拥有中铁隧道、郑州机械研究所、中棉所3家国家级重点实验室;东西串联起国家大学科技园(东区)、中原广告产业园、郑州IT产业园等一批电子信息主导产业重点项目。

“科学大道高新区段的打通,我们单位的同事们都可高兴,以前开车到单位要几经周折,现在一条宽马路直通到单位门口,想想都觉得兴奋。”郑州机械研究所的高级工程师李先生激动地说。

### 记者体验

#### 宽阔的双向8车道 一个字“爽”

新开通的科学大道高新区段的具体路况如何,记者昨日首先体验了一把。

昨日下午3点57分,记者来到科学大道西四环路口。

往前一看,双向8车道的宽阔大马路,醒目的交通标志线,着实令人眼前一亮。

“走在这样一条宽广的大路上,那就是一个字‘爽’。”行驶在这条宽广的大马路上,如此好的路况,令记者情不自禁地说。

4点02分,记者顺着科学大道一路往西,仅用5分钟就来到张五寨路口。记者看到,路两边的市政工作人员还在画着交通标志线,负责园林绿化的工人师傅们也正在加紧干着手头的工作。

“路修好了,往后出门就方便了,而且路还这么宽。”张五寨的一位村民告诉记者,以前去市里走的可谓是“乡间小路”,遇到天气不好的时候想出门干活都有点难,现在顺着这条大马路去市里打工也方便多了。

### 新的变化

#### 公交有望通至郑州轻工业学院新区门前

科学大道的一旁坐落着3所全省一流高校,学生的出行,尤其是郑州轻工业学院新区何时通公交,之前就有不少学生向本报反映这一问题。

“原来想去市里买点东西,就必须先从学校门口坐小三轮或小面包车,绕过祥营村,走到科学大道上才有到市里的公交车。每逢周末、节假日时,就更不用提坐车多难了,有时候连小三轮都挤不上。”郑州轻工业学院新区的一名大三学生坦言,虽然有一辆325路小公交从新区发车,但学生客流量太大,根本没法承担这么多学生的出行。现在科学大道祥营村这一段打通了,接下来比较关心的是公交车何时也能往西延伸,学生出行难的问题何时能有所缓解?

科大道高新区段正式通车后,公交车什么时候能覆盖?对此,记者联系到了市公交总公司。一名工作人员表示,快速公交扩展工程将向西覆盖高新区,目前各项工作正在有序推进,预计年底可建成通车。科学大道向西打通后,将根据高新区客流需求以及路网建设对高新区公交线网进行优化调整,届时,轻工业学院学生的出行问题将作为高新区公交线网优化调整的重要方面。



中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动通信专家



## M-zone 型人

# 套餐存送, 乐享超值优惠!

**活动一：存套餐送套餐!**

参与客户：全区动感地带各套餐新老客户

活动内容：即日起至2012年10月15日前，郑州移动动感地带客户，一次性预存3个月套餐费，即可获赠3个月套餐费；预存6个月套餐费，即可获赠6个月套餐费；多存多送。

办理方式：发送“2235”（存3送3）或“2236”（存6送6）至“10086”；

06/08/09版音乐套餐参与活动短信指令：发送“2237”（存3送3）或“2240”（存6送6）至10086。

**活动二：存套餐送等额话费!**

参与客户：全区动感地带2012版新套餐客户（2012版G3网聊26、46、66套餐和2012版上网套餐18、28、38、48套餐）

活动内容：即日起至2012年12月31日前，客户一次性预存3个月套餐费，即可赠送6个月等额分月话费（当月一半套餐费X6个月）；一次性预存6个月套餐费，即可赠送12个月等额分月话费（当月一半套餐费X12个月），多存多送。

注：活动一与活动二只能选择其一，不能同时参加。

玩酷请关注@V型动  
郑州移动动感地带官方微博 <http://weibo.com/mzonevd>

■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询